

陳凱琳及劉穎璇向王室御用花師學鑲結婚花球。



香港文匯報訊(記者 吳文釗)劇集《平安谷之詭谷傳說》一眾演員包括黃浩然、陳凱琳(Grace)、沈卓盈、譚凱琪、朱晨麗(朱朱)等昨日到商場宣傳。「少婦聯盟」日前再聚頭吃飯,不過今次就沒有泳裝合照,陳凱琳、沈卓盈、譚凱琪和龔嘉欣反而穿得密實示人,她們解釋相約吃飯是要一起迎接新一年。陳凱琳表示新劇最難忘是要吊到半空被人掙石仔,又爆未來奶媽是自己的支持者(Fans)。

提到之前密實合照,搞到不少網友詐型,陳凱琳、沈卓盈和譚凱琪表示當時只是食飯迎接新一年。

### 難忘吊至半空被人掙石仔

# 陳凱琳



# 鄭媽媽是自己FANS

朱晨麗表示劇中與蘇玉華有不少舌劍唇槍的鬥嘴鏡頭。



提到「少婦聯盟」成員日前合照,比起之前的噴血寫真密實不少,搞到不少網友詐型,陳凱琳、沈卓盈、譚凱琪和龔嘉欣即表示只是食飯迎接新一年,又指當晚四女齊着紅色寓意今年鴻運當頭,其中陳凱琳謂:「我們準備咗個蛋糕界 Katy (龔嘉欣),因為之前有同佢慶生,雖然遲咗個月。」新劇今晚首播,陳凱琳稱最難忘是要吊到半空被人掙石仔,心情極不好受。問到有否叫男友鄭嘉穎捧場,Grace 稱他正在外地工作,相信他回港後會補看,而鄭媽媽也是他的支持者,已表示一定會追看新

### 朱晨麗舌戰蘇玉華

朱晨麗在活動中,向劇中老公劉江使出嗶招。問有何絕招收視,她就指自己靠戲中的「奸味」吸睛。朱晨麗表示劇中與蘇玉華有不少舌劍唇槍的鬥嘴鏡頭,她說:「我角色好衰好寸嘴,啄到蘇玉華入心入肺,每次出場都會和她有口角,真的是舌戰。」朱晨麗不怕新角色會嚇走粉絲,演得夠好才證明成功。問到會否約緋聞男友何廣沛

一起看劇,她希望對方可看到她奸的一面,到下次合作時有新元素加入。笑指她不擔心會嚇怕對方時,她說:「我可以好投入二小姐個角色(《超時空男臣》),對住他都會先動手打他,不過私下就少見面,可能他仍欠我一餐飯未請,如頒獎禮再獲獎就欠我兩餐飯。(想佢到時送花表心跡?)食餐飯啫,無謂搞呢啲嘢嘢嘢!」

### 陳凱琳結婚親製花球

另外,陳凱琳、劉穎璇早前出席活動,在活動中與屢次為王室佈置花藝的世界頂級花藝大師 Djordje varda 交流,更挑選了鮮花製作花球。她說:「我一向都很喜歡花藝製品,現在很多人結婚都會與好姐妹一同到店製作花藝頭飾,感覺很特別,所以如果我結婚也會親自製作花球,還有和好姐妹們製作花藝飾品,開開心心聚在一起。我希望拍攝婚紗照的花藝頭飾是好姐妹幫我紮的,一定會很有意義。」



劇集《平安谷之詭谷傳說》一眾演員包括黃浩然、陳凱琳、沈卓盈、譚凱琪、朱晨麗等到商場宣傳。



黎耀祥透露稍後將與太太和朋友去日本旅行。

## 黎耀祥減產多陪老婆

係其中一個啦,我呢排都悠悠,嘍家要重質不重量,以前要搏要去衝就比較多產,現在希望可以精益求精,同埋都要多點陪老婆,唔會以前咁,會平衡點,以前傻的,一年拍四、五部戲,瞓都唔瞓,嘍家唔會。」祥仔表示農曆年初一要返內地做嘢。

### 黎燕珊首穿TVB風褸參與百萬行

黎燕珊首次以無線藝員身份出席慈善步行,她笑言沒想過會穿上TVB的風褸參與活動,心情興奮又緊張。活動上她又遇到梅玉梅等不少亞視舊同事,即來個合照留念。近日跟蕭正楠、林夏薇及張頌康合作拍攝新劇《十二傳說》的她,被問到可辛苦?她謂近日開始拍到此戲份,要凌晨兩、三點收工,但對她來說無難度,大家也合作愉快。她又透露於英國讀書的兒子最近返港,並大讚兒子在外國讀書後變得成熟了,開始識得照顧她,不單過馬路時會拖她,對她會又攬又錫,她笑說:「雖然我有老公,但感覺返嚟。」她又稱都想兒子拍拖,但兒子表示目前以學業為重。



無線高層李寶安、鄭善強、杜之克及樂易玲等率旗下藝員黎耀祥、黃心穎、黃智雲、蔡思貝、袁文傑及黎燕珊等出席百萬行活動。



黎燕珊及梅玉梅以無線藝員身份出席慈善步行。

## 周詠琬為央視錄賀年特輯



周詠琬和學生們為央視音樂頻道錄賀年特輯。

香港文匯報訊 國家級女高音歌唱家周詠琬(本名周旋)日前攜同旗下藝術中心學生現身央視音樂頻道錄賀年特輯。周詠琬今與旗下學生參與錄製節目《音樂優等生》,據悉此乃中央電視台音樂頻道的特備節目。學生們雖首次登上中央電視台的舞台,卻一點也不怯場,不僅出色完成錄製任務,還受到導演與工作人員的極高評價。龍鳳胎郭翎與郭靖率先演唱《祝福你》打響頭炮,令節目更見喜氣洋洋,之後二人還表演舞獅,提升賀年氣氛;年紀最小的程卓峰獻唱一曲《恭喜恭喜》獲著名歌唱家李谷一老師盛讚表現淡定,歌藝不俗;三位小朋友合唱《淘氣小乖乖》萌爆全場;壓

軸巨獻是由周老師帶領宋吳倫、程卓峰、郭翎與郭靖高唱《感恩的心》,深情演繹引來掌聲不斷,完美塑造一場精彩絕倫的視聽盛宴,而英氣十足的宋吳倫學唱歌的資歷稍輕,雖則是第一次參與錄製,但亦毫不怯場,表現亮眼,具大將之風,演出後更被星探發掘,欲為他加以包裝,琢磨成明日之星。周老師坦言能夠藉此機會讓孩子們於全國觀眾面前獻技,將學習成果盡情發揮,為他們帶來極大鼓舞:「今次活動還有一項更深層的意義,就是加強香港與內地文化藝術的交流,在農曆新年期間,通過孩子們真情高歌,將祝福帶給全國觀眾。這回能夠順利演出,令我更有信心繼續為孩子創造更多展現自己的機會文化交流。」

## 張崇基張崇德談幸福家庭樂



張崇基、張崇德分享音樂心得。

香港文匯報訊(記者 植植)歌手張崇基、張崇德昨日於尖沙咀出席活動,久未出席商場活動的張崇基、張崇德表示有點兒緊張,但仍難掩與粉絲近距離見面的雀躍心情及分享音樂的興奮。兩人表示上年度曾經參與舞台劇演出,感到難忘及獲益良多,希望2018年有更多新嘗試。被問到即將到來的農曆新年,兩人表示會與家人及小朋友外遊慶祝,放下手上工作盡情放鬆休息,為2018年一連串工作做足準備。活動上,張崇基、張崇德為粉絲們裝扮成最潮音樂人,造型百變趣怪,行catwalk時有姿勢有實際,現場掌聲如雷!於另一遊戲環節上,張崇基及張崇德分別與粉絲組合以神同步展示其音樂天分,怎料大家一舉一投足都表現得雞手鴨腳,逗得現場觀眾捧腹大笑!

## 子華玩Cosplay 阿佘重刑伺候



黃子華和余詩曼主演的賀歲片《棟篤特工》,將於下月15日年三十晚隆重獻映。昨日電影公司發佈首條《棟篤特工》官方宣傳片,片中子華飾演的特工「Mr.Chan」大放異彩,造型多又爆笑,不過呢位港版007因為對阿佘海婚,唔止被扮演madam的阿佘指派執行不可能任務,阿佘一見子華更加眼火爆,講到明:「如果玩你有限限期,我希望係一萬光年!」但子華即刻更正:「光年係一個距離的單位來的。」子華在預告片內除了顯示 Mr.Chan 的特工強項:有腦、有型、睇得、打得、冧女得之外,仲有多個奇幻造型,包括穿高腰牛仔褲頂背囊、亂髮配充滿霧氣的眼鏡,兼掛個老土腰袋,最低死係要戴埋一個喺嘴膠面具,騎呢到不能,引起戲中拍攝C君的恥笑,結果C君就被子華打到飛埋牆。

## 黃心美望馬國明來家派利是

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)黃心美與黃心穎兩姊妹昨日齊齊參加慈善步行,心穎表示姊妹已不是首次一起參加百萬行。心美則踢爆姊妹兩年前參加步行,早上叫極也不願起床。心穎表示早一晚開完工沒有睡覺便過來,因怕不知醒。談到Vi-uTV有不少藝員到場,心美表示也不知道公司簽了如此多藝人,有些她也認不出來。說到她是二姐也不知道?心美笑謂不需要知。正在蜜運中的心美,透露農曆新年計劃與朋友去旅行,順道避開派利是。問到心穎可有相約馬國明一起去旅行?她表示新年會留港拍劇,有三日假期用來休息。至於可會到馬國明家中拜年?心穎笑說:「可能會。」心美則希望馬國明來他們家中拜年順道派利是。之前曾有指



黃心美與黃心穎兩姊妹齊齊參加慈善步行。

心美嫌馬國明年紀大,問到她是否已接受對方?心美說:「我沒話唔接受,最緊要妹妹開心。」心穎笑謂不會理會家姐的想法,並自爆馬國明已見過家長一起食過飯,父母對馬國明印象也不俗。